
Partito Democratico
Circolo Montignoso Centro

VERBALE N. 15

SEDUTA DELL’ASSEMBLEA DEL
CIRCOLO MONTIGNOSO CENTRO

Oggi, 2016 in Montignoso, il giorno 22 aprile alle ore 21.00 presso il Cinema Rosi, si è 
riunita l’Assemblea del Circolo di Montignoso centro nelle persone di:

(Legenda: P = Presente; A = Assente)

Presiede il Segretario di Circolo, Luca Nicolini
Svolge le funzioni di segretario verbalizzante Roberta Della Volpe
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Cognome e Nome P A

Benassi Simone ✗

Borrello Anna Chiara ✗

Buffoni Marta ✗

Ciuffi Carlotta ✗

Del Freo Ezia ✗

Dell’Amico Francesca ✗

Della Volpe Roberta ✗

Francesconi Carmelindo ✗

Frulletti Mannuccio ✗

Giandomenici Pietro ✗

Giorgini Lino ✗

Giunta Luisella ✗

Grillotti Livio ✗

Cognome e Nome P A

Leonardi Chiara ✗

Leri Davide ✗

Nicolini Giancarlo ✗

Polidori Loreta ✗

Santini Oreste ✗

Torre Francesco ✗

Santini Luca ✗

Bertocchi Angela ✗

Buffoni Narciso ✗

Carmassi Deborak ✗

Francesconi Giulio ✗

Giunta Gianluigi ✗

Manfredi Giuseppe ✗

Poggi Massimo ✗

✗
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Il Segretario dichiara aperta la seduta e passa ad esaminare il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1. Comunicazioni del Segretario;
2. Iniziative elettorali;
3. Discussione e approvazione Bozza Programma Elettorale;
4. Discussione componenti Lista per il Consiglio Comunale;
5. Varie.
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Il giorno 8 aprile 2016 il Tesoriere di Circolo, Giancarlo Nicolini, ha rassegnato le proprie 
dimissioni dall’incarico ricoperto. Il Segretario, dopo 14 giorni in cui non ha avuto nessuna 
comunicazione di ripensamenti da parte di Giancarlo Nicolini, ne accetta le dimissioni e 
comunica all’Assemblea di assumere, ad interim, l’incarico di Tesoriere, in attesa di 
concludere le dovute pratiche con la Banca per il conto corrente e si impegna, in seguito, 
alla nomina di un nuovo Tesoriere.

Il Segretario espone le future iniziative di campagna elettorale:
• 23 Aprile, ore 16,00: inaugurazione comitato elettorale di Capanne (Via Carlo Sforza 

4) e primo momento di ascolto “Il Tuo programma per la Nostra città”;
• 24 Aprile, ore 10,00: secondo momento di ascolto a Renella-Ceraiolo (Viale Marina, 

sopra edicola) “Il Tuo programma per la Nostra città”;
• 24 Aprile, ore 10,00: inaugurazione comitato elettorale di Piazza (Via Roma 7) e terzo 

momento di ascolto “Il Tuo programma per la Nostra città”;
• 25 Aprile, ore 10,00: quarto momento di ascolto a Cerreto (Via della Resistenza 90) “Il 

Tuo programma per la Nostra città”;
• 25 Aprile, ore 10,00: inaugurazione comitato elettorale di Cinquale (Via Intercomunale, 

angolo Via Pardini) e quinto momento di ascolto “Il Tuo programma per la Nostra città”;
• 26 Aprile, ore 20,30: cena di apertura campagna elettorale Da Bacco (Via Roma 87), 

spesa € 20,00 prenotazioni entro sabato 23 Aprile;
• 1 Maggio, ore 15.00: Festa dei Lavoratori, presso spazio festa, dalle ore 15,00; 

merenda ad offerta organizzata dal comitato elettorale;
• 6/7 Maggio: conferenza stampa di presentazione della lista e del programma elettorale 

presso il Cinema Rosi.

Il Segretario espone brevemente la bozza del programma elettorale, che è composto da 
un’introduzione di natura politica ed in seguito è articolato in 9 punti:

1) Bilancio,
2) Urbanistica,
3) Ambiente,
4) Sociale,

n.1 Comunicazioni del Segretario

n.2 Iniziative elettorali

n.3 Discussione e approvazione Bozza Programma Elettorale
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5) Sicurezza,
6) Scuola,
7) Turismo e Cultura,
8) Lavoro,
9) Partecipazione.

Dopo una breve esposizione dei principali argomenti il segretario mette in votazione il 
documento.

L’Assemblea di Circolo

sentita l’esposizione fatta dal Segretario,
considerato che nessuno dei presenti ha osservazioni in merito

delibera

l’approvazione della bozza del Programma elettorale per le elezioni comunali del 5 giugno 
2016.
La seguente delibera è approvata con voto unanime dei presenti.

In seguito alla convocazione per l’Assemblea odierna il Segretario ha ricevuto la 
comunicazione di voler essere all’interno della lista per il Consiglio Comunali dai 
Consiglieri uscenti:
• Manfredi Giuseppe;
• Poggi Massimo;
• Francesconi Giulio;
• Carmassi Deborak.
Alla luce di ciò, data la necessità per Manfredi Giuseppe e Poggi Massimo, di avere una 
deroga da parte dell’Assemblea per poter essere inseriti nella lista, essendo candidati per 
il terzo mandato, il Segretario mette in votazione la deroga.

L’Assemblea di Circolo

su proposta del Segretario,
considerato che nessuno dei presenti ha osservazioni in merito

delibera

l’approvazione della deroga per gli attuali Consiglieri: Manfredi Giuseppe e Poggi 
Massimo per potersi candidare al terzo mandato.
La seguente delibera è approvata con voto unanime dei presenti.

n.4 Discussione componenti Lista per il Consiglio Comunale
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Data la necessità di trovare ulteriori candidati per completare la lista elettorale, il 
Segretario chiede all’Assemblea una delega per procedere, attraverso una serie di colloqui 
e di incontri all’individuazione dei rimanenti candidati, da sottoporre poi all’attenzione 
dell’Assemblea Comunale.

L’Assemblea di Circolo

su richiesta del Segretario,
considerato che nessuno dei presenti ha osservazioni in merito

delega

il Segretario stesso per l’individuazione dei rimanenti componenti la lista elettorale.
La seguente delibera è approvata con voto unanime dei presenti.

In mancanza di argomenti il punto non viene trattato

n.4 Varie

La Segretaria verbalizzante Il Segretario
Roberta Della Volpe Luca Nicolini
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